

ЗАЯВА
про участь у конкурсі з визначення програм (проектів, заходів),
розроблених інститутами громадянського суспільства,
для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка

Дата реєстрації заяви ¹	03.11.2021
Унікальний код реєстрації ² /Реєстраційний номер ³ № 06-112/005	127700414686
Код інституту громадянського суспільства згідно з ЄДРПОУ	35831461
Найменування інституту громадянського суспільства ⁴	Слов'янська міська громадська організація Всеукраїнського об'єднання ветеранів
Дата реєстрації інституту громадянського суспільства	06.05.2008 р.
"Код доступу", зазначений в описі, який видавався реєстратором під час подання останньої редакції статуту	219356708646
Назва програми (проекту, заходу)	Жива душа ветерана
Формат проведення (зазначити):	Проект
Пріоритетне завдання, на розв'язання якого спрямовано програму (проект, захід) ⁵	Реалізація принципу навчання та спортивної реабілітації як інструментів для здобуття права на активне громадянське життя, активну життєву позицію та підвищення соціальної значимості у суспільстві осіб похилого віку та ветеранів
Адміністративно-територіальний рівень виконання (реалізації) програми (проекту, заходу) ⁶	Донецька обл., Краматорський район, м. Слов'янськ
Загальна сума кошторису витрат на виконання (реалізацію) програми (проекту, заходу), грн.	34500,00
Очікуване фінансування з державного (місцевого) бюджету на виконання (реалізацію) програми (проекту, заходу), грн.	29310,00
Загальна сума внеску інституту громадянського суспільства у співфінансуванні програми (проекту, заходу), грн.	5190,00
Строк виконання (реалізації) програми (проекту, заходу)	01.01.2022 р. - 31.12.2022 р.
Прізвище та ім'я керівника інституту громадянського суспільства, місцезнаходження інституту громадянського суспільства, контактний номер телефону, адреса електронної пошти	Скорописова Людмила, 84112 Донецька обл., Краматорський район, м. Слов'янськ, 0509802298 lis38@ukr.net
Прізвище та ім'я керівника програми (проекту, заходу), місцезнаходження інституту громадянського суспільства, контактний номер телефону, адреса електронної пошти	Скорописова Людмила, 84112 Донецька обл., Краматорський район, м. Слов'янськ, 0509802298 lis38@ukr.net

Цією заявою підтверджую відсутність (відсутність/наявність) фактів порушення інститутом громадянського суспільства вимог бюджетного законодавства, крім тих, до яких застосовано попередження, протягом двох попередніх бюджетних періодів (у разі отримання фінансової підтримки за рахунок коштів державного бюджету).

(у разі наявності факту порушення вимог бюджетного законодавства учасник конкурсу зазначає, яке саме порушення вчинено)

За вищезазначеним фактом порушення вимог бюджетного законодавства до інституту громадянського суспільства _____ - _____ (було/не було) застосовано захід впливу.

(у разі застосування заходів впливу за фактом порушення вимог бюджетного законодавства учасник конкурсу зазначає, ким та який саме захід впливу було застосовано)

Керівник інституту громадянського суспільства



ЛЮДМИЛА Скорописова

(власне ім'я та прізвище)

Дата подання 03.11. 2021 р.

¹ Дата подання заяви встановлюється автоматично після подання конкурсної пропозиції або зазначається представником організатора під час реєстрації конкурсної пропозиції без використання електронної системи проведення конкурсу.

² Унікальний код реєстрації надається автоматично після подання конкурсної пропозиції.

³ У разі проведення конкурсу без використання електронної системи проведення конкурсу.

⁴ Зазначається організаційно-правова форма та власна назва.

⁵ Словами зазначається тільки одне пріоритетне завдання.

⁶ Адміністративно-територіальний рівень виконання (реалізації) програми (проекту, заходу) — провадження проектної діяльності на території адміністративно-територіальної одиниці (області, району, міста), з бюджету якої надається фінансова підтримка для виконання (реалізації) програми (проекту, заходу). Обласний (районний, міський) рівень виконання (реалізації) програми (проекту, заходу) — провадження проектної діяльності у більш як половині районів області (міст, селищ та сіл у районі, районів у місті (у разі наявності) та/або забезпечення участі у такій діяльності осіб з більш як половини районів області (міст, селищ та сіл у районі, районів у місті (у разі наявності)).

Загальнодержавний рівень виконання (реалізації) програми (проекту, заходу) — провадження проектної діяльності на території не менш як однієї третьої областей України, у тому числі Автономної Республіки Крим, м. Києва та Севастополя, та/або забезпечення участі у такій діяльності осіб з не менш як однієї третьої областей України, у тому числі Автономної Республіки Крим, м. Києва та Севастополя.

⁷ У розмірі не менш як 15 відсотків загальної суми коштів, необхідної для виконання (реалізації) програми (проекту, заходу).

ОПИС

програми (проекту, заходу)

Жива душа ветерана

1. Метою проекту є підтримка і турбота, які через засвоєння нових знань, розширення світогляду, залучення до спортивних заходів дадуть змогу людям похилого віку, ветеранам відчутти себе потрібними, подолати соціальне старіння особистості, запобігти психічним депресивним руйнаціям, підвищити психосоціальну адаптацію до сучасних умов та продовжити активну участь в житті своєї громади і місцевого самоврядування.

2. Актуальність програми (проекту, заходу).

Турбота про людей, які перебувають у складних життєвих обставинах, - один із основних напрямів соціальної політики держави.

У сучасних економічних умовах вона набуває особливого значення. Головне спрямування соціальної політики - це створення комплексу правових, економічних, психологічних, освітніх, медичних, реабілітаційних та інших заходів, основною метою яких є поліпшення або відтворення життєдіяльності, соціальної адаптації, повернення до повноцінного життя осіб, які потребують соціальної допомоги.

Актуальність реалізації проекту покликана привернути увагу суспільства до соціальних проблем людей похилого віку та ветеранів, оскільки вони часто зіштовхуються з дискримінацією в суспільстві, на роботі, в транспорті, у медичних закладах.

Ці проблеми викликані збройним конфліктом на сході України, викликами у сфері здоров'я - пандемія COVID-19, погіршенням психічного стану та добробуту, недостатньою обізнаністю у питаннях створення своєї особистої справи, низької участі в спортивних заходах, відсутності достатньої кількості спортивно-реабілітаційних заходів тощо.

Це певною мірою перешкоджає реалізації їхнього потенціалу і негативно впливає на - здоров'я, самопочуття та добробут, спосіб життя, фізичний, моральний стан і ускладнює, побудову перспектив на майбутнє.

Діалог і конструктивна взаємодія є життєво важливими в сьогоденні для посилення психологічної стійкості та можливостей допомоги.

Навчання та участь в спортивних заходах є ефективними засобом профілактики цих явищ і участь в учбовому процесі допомагає людині крокувати в ногу з часом, тренувати пам'ять, розвивати інтелект, розширювати світогляд, мати більше прав на активне громадянське життя, активну життєву позицію, посилення психологічної стійкості і, як результат, підвищення своєї соціальної значимості у суспільстві.

Для вирішення вказаних соціальних проблем та досягнення пріоритетного завдання, проектом передбачається проведення навчальних семінарів, семінарів-тренінгів за тематикою: "Розпочни свій бізнес", "Цінність життя - назавжди!", "Фінансова грамотність. Складання ощадливого бюджету сім'ї" та "Формування психо-соціального статусу літньої людини" та будуть випущені рекомендації - "Особливості життєвих настанов людей похилого віку та ветеранів".

Крім цього, в рамках проекту буде проведено серія спортивних заходів, які відбудуться під керівництвом тренерів, на туристичній базі "Незабудка" у с. Щурове.

Під час підготовки та самих заходів ветерани та члени їх родин матимуть можливість спілкуватися між собою та встановлювати контакти.

Під час дії проекту буде відбуватися дистанційне спілкування тренерів з учасниками підготовки, під час якого їм надаватимуться необхідні консультації і підтримка.

3. Цільова аудиторія програми (проекту), на яку спрямовано проект: представники Дніпровського обласного відділення ВОВ, члени Слов'янської громадської організації ВОВ, представники громадських організацій міста, громадськість міста, ветерани АТО/ООС (учасники бойових дій) тощо.

Залучення учасників проекту буде здійснюватися організацією через запрошення.

4. Очікувані результати виконання (реалізації) програми (проекту, заходу) (індикатори, показники досягнень)

Близько тридцяти представників цільової аудиторії буде охоплено проектом. Враховуючи використання засобів масової інформації для висвітлення події від 150 до 300 людей отримають користь від реалізації проекту.

Через засвоєння нових знань, розширення світогляду, участі в спортивно-реабілітаційних заходах учасники проекту отримають змогу відчутти себе потрібними; подолати соціальне старіння особистості; запобігти психічним депресивним руйнаціям та продовжити активну участь в житті своєї громади і місцевого самоврядування.

Реалізація проекту буде слугувати прикладом та досвідом реалізації принципу навчання для засвоєння нових знань, розширення світогляду, права на активне громадянське життя, активну життєву позицію для підвищення соціальної значимості у суспільстві, а за рахунок участі у оздоровчих заходах підвищити стан свого здоров'я.

Також досвід і результати реалізації проекту будуть використані під час проведення подальшої роботи організації, спрямованої згідно статуту ВОВ, на постійну турботу про підвищення життєвого рівня, соціалізації членів організації та розвиток партнерства з міськими органами влади.

Короткострокові

Надання нових знань, залучення до спортивних заходів для отримання пізнавального ефекту для розуміння адаптування в суспільстві.

Довгострокові

Вплив, який буде відчуватися в суспільстві після закінчення проекту, проявиться в подальшому через усвідомлення потреби в запобіганні психічних депресивних руйнаціях, підвищення психосоціальної адаптації та продовження активної участі в житті своєї громади і місцевого самоврядування.

Кількісні показники досягнення

Кількість проведених навчальних семінарів, залучення учасників до спортивних заходів дає надію, що направленість проекту є важливою для суспільства.

Якісні показники досягнення

Прагнемо досягти позитивних змін, які відбудуться в результаті реалізації проекту та які будуть слугувати прикладом та досвідом реалізації принципу навчання, права на активне громадянське життя, активну життєву позицію, підвищення соціальної значимості у суспільстві та стану свого здоров'я, як жіночої так і чоловічої статі.

(зазначити очікувані результати (короткострокові/довгострокові), соціальний ефект (зміни) та користь від виконання (реалізації) програми (проекту, заходу); кількісні та якісні показники, які будуть свідчити про успішність програми (проекту, заходу), у тому числі зазначається вплив програми (проекту, заходу) на жінок і чоловіків)

5. Учасники програми (проекту, заходу)

№ з/п	Найменування заходу	Кількість учасників, залучених до заходу		
		планові показники		
		усього учасників, з них жінок	усього учасників - осіб з інвалідністю, з них жінок	усього учасників - тимчасово переміщених осіб, з них жінок
1.	Участь у просвітницькій діяльності	30 (25)	7 (6)	-
2.	Проведення спортивних заходів	30 (24)	5 (3)	-

6. Кількість осіб, яких планується охопити виконанням (реалізацією програми (проекту, заходу) 30.

7. План виконання (реалізації) програми (проекту, заходу)

Етапи реалізації проекту	Опис заходів для здійснення етапу	Строк реалізації етапу	Відповідальний виконавець (прізвище та ініціали, посада)
Організаційно-підготовчий етап	<p>1.Розробка плану підготовки до заходу та здійснення організаційно-практичних дій із забезпечення складових заходу матеріально-технічним забезпеченням та людським ресурсом. Розробка Плану реалізації проекту.</p> <p>2.Проведення переговорів з контрагентами щодо оренди приміщення для проведення навчальних семінарів; забезпечення матеріально-технічними засобами для реалізації проекту, транспорту та апаратури для фото та відео зйомки.</p> <p>3.Узгодження з державними органами влади, місцевого самоврядування, ЗМІ та місцевими осередками громадських організацій проведення комплексу заходів проекту.</p> <p>4.Узгодження та координація дій з учасниками навчальних семінарів, тренінгів-семінарів; складання та підпис Договорів щодо надання послуг під час проведення заходів та придбання необхідних матеріалів.</p> <p>6.Фінансова підтримка забезпечення підготовки та проведення заходів з реалізації проекту.</p> <p>7.Розсилка запрошень, узгоджувальних та інших листів з питань проведення заходів з реалізації проекту.</p> <p>8.Забезпечення канцелярською продукцією, поліграфічними засобами та відповідними документами для проведення заходів з реалізації проекту.</p>	з 01 січня 01 березня 2022 р.	Скорописова Людмила Голова організації

	9.Вирішення соціальних потреб учасників навчальних заходів.		
Безпосереднє проведення заходів	1.Технічне та художнє оформлення приміщення де будуть проводитися навчальні семінари. 2.Доведення плану проведення навчальних семінарів, тренінгів-семінарів для його учасників. 3.Організація транспортування учасників до місця проведення навчальних заходів. 4.Проведення навчальних семінарів, тренінгів-семінарів за узгодженою тематикою. 5. Розміщення заявки на виготовлення поліграфічної продукції. 6. Виготовлення рекомендацій "Особливості життєвих настанов людей похилого віку та ветеранів", відео ролику та інформаційного листка про події. 7. Обмін враженнями, фотографування.	З березня 2022 р. по грудень 2022 р.	Скорописова Людмила Голова організації
Завершальний етап	1.Розміщення відео ролику в соцмережі Фейсбук в ЗМІ. 2. Оформлення фінансових звітів та інших документів щодо проведеного заходу.	Грудень 2022 р.	Скорописова Людмила Голова організації

8. Способи інформування громадськості про хід та результати виконання (реалізації) програми (проекту, заходу) (зазначаються найменування засобів масової інформації, веб-сайт, сторінки соціальних мереж, строки та методи інформування громадськості)

За один місяць до дати проведення заходу подаються: оголошення щодо його проведення через Прес-реліз, анонс у групі "Всеукраїнське об'єднання ветеранів в Фейсбуці, інтернет видання міста та інших ЗМІ.

Після проведення заходу надається звіт у письмовому і електронному вигляді, з прикладанням тексту, відео-матеріалів і фотографій до керівництва Всеукраїнського об'єднання ветеранів, надається замітка у соцмережі Фейсбук, в інтернет видання міста та інші ЗМІ.

Органи влади, партнери та інші аудиторій, які будуть причасні до реалізації Проекту, будуть залучені через особистий контакт голови, членів організації та використання засобів зв'язку.

9. Юридичні особи, яких планується залучити до участі у реалізації проекту (адреса, номер телефону, контактна особа із зазначенням посади, спосіб участі, які заходи в рамках проекту виконує, які ресурси надає для реалізації проекту)⁵

До реалізації проекту залучається громадська організація "Особи з обмеженими можливостями і ветерани спорту "Спортивно-реабілітаційний клуб "Марафон", директор - Перог А.Л., м. Слов'янськ, Донецької обл., вул. М. Василевського, б. 28, кв. 113, моб.тел. 0502322994, e-mail: anatologyperog@gmail.com

10. Обґрунтування кількості послуг і товарів (у тому числі тих, що залучатимуться за рахунок власного внеску інституту громадянського суспільства) з урахуванням діючих цін і тарифів на товари та послуги, особливостей програми (проекту, заходу) та принципу економного витрачання бюджетних коштів і максимальної ефективності їх використання)

(за кожною статтею кошторису витрат (з нового рядка)

№ з/п	Стаття витрат	Кількісний показник, грн.	Опис потреби
1.	Оплата послуг спеціаліста з проведення навчального семінару	4000,00	Для проведення навчальних семінарів
2.	Нарахування на оплату послуг спеціалістів, 22%, ЄСВ	880,00	Законодавча норма
3.	Послуги модератора заходів	480,00	Для забезпечення проведення заходів
4.	Послуги головного редактора	250,00	Для забезпечення випуску друкованих матеріалів
5.	Послуги оператора комп'ютерного набору	300,00	Для забезпечення випуску друкованих матеріалів
6.	Послуги верстальника та графічного редактора	660,00	Для забезпечення випуску друкованих матеріалів
7.	Послуги літературного редактора	240,00	Для забезпечення випуску друкованих матеріалів
8.	Послуга з надання приміщення для проведення навчального семінару, тренінгу - семінару	4000,00	Для забезпечення реалізації проекту
9.	Оплата транспортних послуг автобусом з організації проведення спортивно-реабілітаційних заходів	6600,00	Для забезпечення реалізації проекту
10.	Оренда обладнання, оргтехніки (чи плата за користування ними)	3260,00	Для забезпечення реалізації проекту
11.	Оплата поліграфічних послуг (перелік та технічні характеристики)	10440,00	Для забезпечення реалізації проекту
12.	Придбання канцелярських та господарчих товарів (перелік)	3390,00	Для забезпечення реалізації проекту та діяльності організації
13.	Загальна сума реалізації проекту з урахуванням співфінансування, з них:	34500,00	Для забезпечення реалізації проекту
	• за рахунок бюджетних коштів	5190,00	
	• кошти співфінансування інституту громадянського суспільства	29325,00	

11. **Інформація про рівень кадрового (працівники, волонтери тощо), матеріально-технічного та методичного забезпечення, необхідного для виконання (реалізації) програми (проекту, заходу) (азначити, які заходи здійснюватимуться інститутом громадянського суспільства)**

Рівень кадрового забезпечення

Прізвище, ім'я, по батькові	Скорописова Людмила Іванівна
Обов'язки у межах проекту	Голова Слов'янської міської громадської організації Всеукраїнського об'єднання ветеранів
Освіта, спеціалізація (у т.ч. додаткові курси підвищення кваліфікації, тренінги, семінари)	Вища, інженер-технолог; менеджер освіти, викладач економічних дисциплін; економіст, бухгалтер. <ul style="list-style-type: none"> •Тренер проекту USAID за підтримки СХІД економічних можливостей - "Підвищення конкурентоспроможності бізнесу і можливостей працевлаштування вразливого населення Донецької і Луганської областей" 2020-2021 р.р. •Тренер та ментор (тренер для здійснення наставництва) проекту Європейського Союзу для молоді (EU4Youth): "Кращі навички для кращого

	<p>майбутнього" програми Child Poverty компанії Save the Children International 2019 р.</p> <ul style="list-style-type: none"> •Тренер вчителів загальноосвітніх закладів з питань освіти 2019 р. •Консультант міського центру зайнятості з питань працевлаштування 2018-2021 р.р. •співпраця з військовою частиною 3035 НГУ у м.Слов'янськ з 2018 р.. •участь у волонтерському русі 2014-2015 р. •Співорганізатор: круглого столу: "Століття Української революції", за сприйняттям Донецької облдержадміністрації, обласної військово-цивільної адміністрації •участь у GPS-тренінгу «Формування навичок досягнення максимального успіху та ефективності особистості» (США, Флоріда). •Член Координаційної ради з питань підприємництва при Слов'янській ВЦА. •Автор понад 130 наукових праць: монографій, статей, методичних рекомендацій, посібників •Підвищення кваліфікації у Донецькому обласному інституті післядипломної педагогічної освіти у 2019 р. (свідоцтво СПК №02135804/2592 -19 від 27.09.2019). •Організація та прийняття участі у воркшопі Інженерів порозуміння "Мистецтво діалогу через ненасильницьке спілкування" за фінансової підтримки BMZ (Німеччина). •Участь у Міжнародному економічному форумі «Discover Dn.Ua», організованому Донецькою облдержадміністрацією, обласною військово-цивільною адміністрацією спільно з Донецькою торгово-промисловою палатою, Програмою Розвитку ООН та USAID. •Участь у Форуму "Розвиток малого та середнього бізнесу: нові можливості" та II й III Слов'янському економічному бізнес-форумі ім. братів Шнуркових. <p>Сертифікати різних тренінгів. З них такі: «Психосексуальний розвиток людини. Робота з травмою» чеської гуманітарної організації «PEOPLE IN NEED» у рамках реалізації проектів соціально-психологічної допомоги населенню, яке постраждало від воєнного конфлікту (проект «DFID КОНСОРЦІУМ - УКРАЇНА»); для журналістів "Етичні стандарти в медіа" за підтримки Посольства Великої Британії в Україні.</p>
<p>Досвід роботи (Необхідно відобразити той досвід, який відповідає напрямкам проекту)</p>	<p>Науково-педагогічний стаж роботи у закладах освіти 32,5 років з них на керівній посаді 20,6 років. Участь (2014-2015 рр) у волонтерському русі. Великий досвід роботи в організації та проведенні тренінгів в міжнародних програмах, міжнародних науково-практичних, науково-дослідницьких конференцій, семінарів, круглих столів, дискусій, з економічних, педагогічних питань, питань патріотичного виховання тощо.</p>

Для реалізації проекту буде використано:

- члени громадської організації близько 25 чоловік.
- матеріально - технічна база інституту громадянського суспільства у вигляді орендованого обладнання, засобів зв'язку (власні сили);
- види заходів, які планується здійснювати інститутом громадянського суспільства: проведення навчальних семінарів, тренінгів-семінарів, участь у спортивно-реабілітаційних заходах видання друкованих матеріалів.
- орендований, громадський та особистий транспорт для прибуття представників громадських організацій на навчальний семінар, тренінг-семінар, до с. Щурове для проведення спортивно-реабілітаційних заходів.

12. **Перспективи подальшого використання результатів виконання** (реалізації) програми (проекту, заходу) після завершення періоду фінансової підтримки за рахунок бюджетних коштів, можливі джерела фінансування та/або план використання організацією результатів виконання (реалізації) програми (проекту, заходу)

Реалізація проекту буде слугувати прикладом та досвідом реалізації принципу навчання для засвоєння нових знань, розширення світогляду, а проведення спортивних заходів дасть право

на активне громадянське життя, активну життєву позицію для підвищення соціальної значимості у суспільстві.

Також досвід та результати реалізації проекту будуть використані під час проведення подальшої роботи організації, спрямованої згідно статуту ВОВ, на постійну турботу про підвищення життєвого рівня, соціалізації членів організації та дасть поштовх к зміцненню соціальних відносин в суспільстві та розвиток партнерства з міськими органами влади.

13. Додаткові матеріали, які засвідчують спроможність інституту громадянського суспільства виконати (реалізувати) програму (проект, захід)⁶ _

Для проведення навчальних семінарів планується залучити висококваліфікованих фахівців - професорів, кандидатів наук.

Керівник інституту громадянського суспільства



ЛЮДМИЛА Скорописова

(власне ім'я та прізвище)

¹ Унікальний код реєстрації надається автоматично після подання конкурсної пропозиції.

² У разі проведення конкурсу без використання електронної системи проведення конкурсу.

³ Заповнюється у разі потреби.

⁴ Заповнюється у разі потреби.

⁵ Обов'язково додається лист-підтвердження.

⁶ За наявності.

Примітка. Загальний обсяг опису програми (проекту, заходу) не повинен перевищувати 30000 знаків.

ЗВІТ про роботу Слов'янської міської громадської організації Всеукраїнського об'єднання ветеранів за 2020 -2021 рр.

Слов'янська міська громадська організація Всеукраїнського об'єднання ветеранів (СМ ГО ВОВ) є юридичною особою, входить в структуру Донецького обласного відділення Всеукраїнського об'єднання ветеранів і діє у відповідності статуту Всеукраїнського об'єднання ветеранів.

Пандемія та війна внесли свої негативні корективи у діяльність організації. З квітня 2020 р. громадська активність членів організації скоротилася.

За звітній період на вказівки Центрального апарату ВОВ, керуючих органів Донецького обласного відділення ВОВ, керівництвом СМ ГО ВОВ були підготовлені зауваження, пропозиції щодо вирішення ситуації в країні (з питань національної безпеки України, недоцільності продажу української землі, з питань термінового ухвалення законів України про колабораціонізм та територіальну самооборону, з питань визнання борцями осіб, які виборили державну незалежність України).

Керівник СМ ГО ВОВ, яка є членом Центральної Ради ВОВ і за звітній період прийняла участь особисто чи за допомогою Скайп-спілкування, у засіданнях Центральної Ради ВОВ у м. Київ - 05.06.2020 р., 12.02.2021 р. 14.05.2021р., 24.08.2021р. та 24.09.2021р. де ухвалювалися рішення, які стосуються питань державотворення та діяльності ВОВ.

19.01.2021р. керівництво організації взяло участь у онлайн зустрічі з представниками громадянського суспільства напередодні підготовки 31ї Періодичної доповіді щодо ситуації з правами людини в Україні, яка відбулася у м.Київ.

24.08.2021 р. члени організації були присутні на XIII З'їзді Всеукраїнського об'єднання ветеранів, який проводився у змішаному дистанційно-персональному режимі. Також у цей день - День 30-ої річниці Незалежності України, вони були присутні у м.Київ на Марші захисників України, мета якого відповідає завданням діяльності СМ ГО ВОВ, згідно статуту ВОВ, і має на увазі вшанування пам'яті героїв, які віддали життя та здоров'я за Незалежність України, вшанування ветеранів, добровольців та військовослужбовців, полонених, зниклих безвісти та політв'язнів російсько-української війни, медиків, капеланів, волонтерів, активістів та всіх патріотів.

В лавах організації є наші активісти які воюють на фронті. Члени організації займаються волонтерською діяльністю у сфері захисту Батьківщини, допомагають пенсіонерам, немічним та хворим, активно приймають участь у групі ВОВ у Фейсбуці.

Організація веде роботу щодо сприяння та зростання свідомості містян області та міста у різних сферах буття.

До пам'ятних дат - Дня пам'яті Героїв Крут, Дня Героїв Небесної Сотні, Першої конституції Пилипа Орлика, Дня українського козацтва тощо члени організації роблять стисли доповіді.

Для слухачів "Університету третього віку" територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Слов'янської міської

22
ради Донецької області було проведено бесіди за тематикою: "Сім кроків до фінансової свободи", "Небесна сотня в вирів полетіла", "Голодомор - трагедія людства" "Бюджет міста Слов'янськ. З чого він складається. Доходи і видатки."

Також бесіда на тему "Сім кроків до фінансової свободи" була проведена для членів громадської організації "Вік щасття".

Організація активно сприяє вихованню в душі патріотизму громадян і особливо молодого покоління міста. Так, 13.10.2021 р., учні ЗОШ №5 відвідали військову частину №3035 Національної гвардії України м.Слов'янська і привітали воїнів з днем захисника і захисниць України.

На прохання Головного територіального управління юстиції у Донецькій області та його відділу систематизації законодавства, правової роботи та правової освіти СМ ГО ВОВ була розповсюджена через соціальні мережі, сайти організацій, ЗМІ правова інформація у 2020 р та на початку 2021 р..

СМ ГО ВОВ за звітній період приймала участь у громадському житті м.Слов'янська, але за пандемії це неможливо було зробити у повному обсязі.

Організація має невеличку бібліотеку української літератури, яка поповнюється книжками за тематикою національно-патріотичного спрямування.

23.04.2020 р. за сприйняттям управління культури і туризму Донецької обласної облдержадміністрації та Донецького обласного навчально-методичного центру культури відбувся дистанційно "Відкритий конкурс читців, поетів і художників "Любіть Україну" присвячений В.Сосюрі. Член організації Колесникова М.П. одержала грамоту за участь у заході.

Для виконання завдань Статуту ВОВ, яким керується Слов'янська міська громадська організація Всеукраїнського об'єднання ветеранів, та подальшого її розвитку у 2020 р. було реалізовано проекти - "Старість - це не вік, це - стан душі!" (До Міжнародного дня людей похилого віку та Дня ветерана України) та "Спадкоємність поколінь через призму століть" (до 375-річчя заснування м. Слов'янськ) за фінансової підтримки Слов'янської міської ради.

В рамках проекту "Спадкоємність поколінь через призму століть" (до 375-річчя заснування м. Слов'янськ) було видано буклет "Місто з поглядом у майбутнє". Буклет було презентовано Голові Донецької облдержадміністрації, керівнику обласної військово-цивільної адміністрації Кириленко П. О., надано у Кабінет міністрів України, керівному складу та керівникам структурних підрозділів Слов'янської міської ради, керівному складу Центрального апарату ВОВ, головам обласних відділень ВОВ, учасникам Маршу захисників України, головам громадських організацій міста, керівникам учбових закладів міста, учням, мешканцям міста Слов'янськ, Краматорськ, Покровськ, Мирноград, Креміне, Рубіжне, Сєверодонецьк та іншим групам населення нашого міста і Донецької та Луганської областей.

Голова Слов'янської міської
громадської організації ВОВ



ЛЮДМИЛА Скорописова